Правила участия в конкурсе 
«Need for Speed Smotra Rivals»*
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1. Общие положения

Дата и время начала отборочного этапа: 02.12.2013. Заявки на участие принимаются до 14.12.2013; заявки, поданные позднее указанной даты, не принимаются. 
Организатором отборочного этапа является компания Smotra.
Принимая участие в отборочном этапе участник соглашается с настоящими Правилами и обязуется их соблюдать. Организатор имеет вправо вносить изменения в настоящие Правила. В случае нарушение участником любого пункта настоящих Правил Организатор вправе принять решение о прекращении участия такого лица и/или об утрате им статуса победителя. 

3. Правила участия

Для участия в отборочном этапе не требуется приобретать какие-либо товары или услуги. 

Для участия в отборочном этапе необходимо загрузить фотографию с изображением своего автомобиля и заполненную анкету (далее «Материалы») на странице отборочного этапа на сайте www.smotra.ru. В анкете участник должен указать фамилию, имя, отчество, город проживания, адрес электронной почты и контактный телефон. Адрес электронной почты и контактный телефон участника строго конфиденциальны и не подлежат огласке. Организатор оставляет за собой право редактирования присланных Материалов для веб-публикации путем уменьшения размера фотографий и нанесения на них специальных знаков с целью их защиты от тиражирования. 

Фотографии должны быть предоставлены в в файле формата .jpg (.jpeg) и иметь размер не менее 800 на 600 точек (ориентация «ландшафт» или «портрет»). Не допускается:
* нанесение текста на фотографию
* наличие на кадре даты съемки
* создание коллажей.

К участию в отборочном этапе не принимаются фотографии, скопированные из книг, газет и другой полиграфической продукции, а также из Интернета. Запрещено использование для участия в отборочном этапе фотографий, на которых изображен автомобиль, не принадлежащий участнику.

На фотографии недопустимо изображение несовершеннолетних, а также обнаженных натур. Допускается использование графических редакторов (Photoshop и др.) 
Участник может предоставить не более трех фотографий, фотографии не подлежат замене. Участник вправе в любой момент отозвать свои Материалы и прекратить участие в отборочном этапе.

4. Суть конкурса

Конкурс «Need for Speed Smotra Rivals» состоит из четырех туров. В первом туре на сайте www.smotra.ru проводится интернет-голосование среди посетителей сайта, в результате которого выбираются 16 победителей первого тура, фотографии которых набрали наибольшее количество голосов. Голосование будет проводиться с 01.12.2013 по 16.12.2013 включительно. Победители первого этапа будут объявлены на сайте www.smotra.ru не позднее 15.12.2013, а также уведомлены по электронной почте.

16 победителей первого тура будут допущены к участию во втором туре.

В рамках второго тура на сайте www.smotra.ru проводится интернет-голосование среди посетителей сайта, в результате которого выбираются 8 победителей второго тура, фотографии которых набрали наибольшее количество голосов. Голосование будет проводиться с 15.12.2013 по 30.12.2013 включительно. Победители второго этапа будут объявлены на сайте www.smotra.ru не позднее 31.12.2013, а также уведомлены по электронной почте.

8 победителей второго тура будут допущены к участию во третьем туре.

В рамках третьего тура на сайте www.smotra.ru проводится интернет-голосование среди посетителей сайта, в результате которого выбираются 4 победителя третьего тура, фотографии которых набрали наибольшее количество голосов. Голосование будет проводиться с 02.01.2014 по 05.01.2014 включительно. Победители второго этапа будут объявлены на сайте www.smotra.ru не позднее 06.01.2014, а также уведомлены по электронной почте.
2 победителя будут допущены к участию в финале.

Финал конкурса - проводится голосование на сайте www.smotra.ru среди посетителей сайта, в результате которого выбирается 1 победитель, фотография которого набрала большее количество голосов. Голосование будет проводится с 06.01.2014 по 08.01.2014 включительно. Победитель финального этапа будет объявлен на сайте www.smotra.ru не позднее 09.01.2014, а также уведомлены по электронной почте.




5. Общие условия

Любая заявка, не соответствующая настоящим Правилам, может быть признана недействительной по решению Организатора. Организатор не несет ответственности за технические, аппаратные или программные сбои, неверно отправленные заявки, прерванные или недоступные сетевые соединения, ошибочные, неправильные, искаженные, задержанные электронные или другие коммуникации, а также другие технические проблемы, связанные с подачей заявок. Подтверждение отправки не является подтверждением подачи заявки. 

Отправляя свои Материалы для участия конкурсе, Вы заявляете и гарантируете, что предоставленные вами Материалы (а) не нарушают никаких прав третьих лиц, включая, без ограничений, авторские права, товарные знаки, право на публичное использование; (б) не являются оскорбляющими достоинство, непристойными, оскорбительными или неприличными; (в) Вы предоставляете Организатору действующее во всем мире бессрочное право на опубликование, использование, воспроизведение, изменение, распространение, передачу, трансляцию по любым каналам связи и публичную демонстрацию Материалов, необходимых в целях проведения конкурса и в сопутствующих рекламных и маркетинговых целях.

Защита информации. Чтобы принять участие в отборочном этапе, участники должны предоставить определенные персональные данные и соглашаются на их обработку. Персональные данные собираются и обрабатываются исключительно в целях организации и проведения отборочного этапа. Организатор обеспечивает конфиденциальность персональных данных.

